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DATENSCHUTZ NACH DEM SCHWEIZERISCHEN 

DATENSCHUTZGESETZ  

Zur Erbringung unserer Hoteldienstleistungen verarbeitet das Ausbildungszentrum Schloss Wolfsberg AG (Teil der 

UBS Group) Informationen über natürliche Personen ("Personenbezogene Daten”), (“Sie”).   

Das Ausbildungszentrum Schloss Wolfsberg AG (“Wolfsberg”, “wir”, “unser" oder "uns”) nimmt Ihre 

Privatsphäre ernst. Diese Datenschutzerklärung (“Erklärung") enthält Informationen darüber, welche 

personenbezogenen Daten wir sammeln, was wir mit diesen Informationen tun und welche Rechte Sie haben.  

Im Rahmen unserer Verpflichtung zum Schutz Ihrer personenbezogenen Daten möchten wir Sie auf transparente 

Weise informieren: 

• warum und wie Wolfsberg Ihre personenbezogenen Daten erhebt, verwendet und speichert und; 

• welche Rechte Sie in Bezug auf eine solche Verarbeitung haben und wie Sie diese ausüben können. 

Inhaltsverzeichnis 

1   Was deckt diese Erklärung ab? 6   Welche Rechte haben Sie und wie können Sie 

diese ausüben? 

2   Welche Arten von personenbezogenen Daten 

erheben wir? 

7   Änderungen Ihrer personenbezogenen Daten 

3   Zu welchem Zweck verarbeiten wir Ihre 

personenbezogenen Daten und auf welche 

Rechtsgrundlage stützen wir uns? 

8   Aktualisierungen dieser Erklärung 

4   Wie schützen wir personenbezogene Daten?  9   UBS Unternehmen, die unter diese Mitteilung 

fallen 

5   Wie lange speichern wir Ihre Daten?  

1 Was deckt diese Erklärung ab? 

Diese Erklärung gilt für alle Formen der Nutzung ("Verarbeitung") von personenbezogenen Daten durch uns, wenn 

Sie ein Hotelgast sind, der von den unten aufgeführten UBS-Gesellschaften untergebracht wird. 

2 Welche Arten von personenbezogenen Daten erheben wir? 

Im Rahmen der Erbringung von Hoteldienstleistungen erheben und verarbeiten wir die folgenden 

personenbezogenen Daten: 

• Persönliche Daten und Identifizierung (vollständiger Name, Geschlecht, Unterschrift); 

• Ihre Präferenzen in Bezug auf Unterkunft / Essen und Getränke (z. B. Ernährungspräferenzen). 

Wir erhalten Ihre personenbezogenen Daten von Firmenkunden, die in Ihrem Namen Reservierungen vornehmen. 

Ohne Erhalt Ihrer personenbezogenen Daten sind wir möglicherweise nicht in der Lage, Ihre Reservierung zu 

bearbeiten. 
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3 Zu welchen Zwecken verarbeiten wir Ihre personenbezogenen Daten?  

3.1 Zwecke der Verarbeitung 

Wir erheben und verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten, um Ihnen unsere Hoteldienstleistungen zur Verfügung 

zu stellen. 

4 Wie schützen wir personenbezogene Daten? 

Alle Mitarbeitenden, die auf personenbezogene Daten zugreifen, müssen interne Regeln und Prozesse (einschliesslich 

derjenigen der UBS Group) in Bezug auf die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten einhalten, um sie zu 

schützen und ihre Vertraulichkeit zu gewährleisten. Wir haben auch angemessene technische und organisatorische 

Massnahmen ergriffen, um Ihre personenbezogenen Daten vor unbefugter, versehentlicher oder unrechtmässiger 

Zerstörung, Verlust, Änderung, Missbrauch, Offenlegung oder Zugriff sowie vor allen anderen unrechtmässigen 

Formen der Verarbeitung zu schützen. 

5 Wie lange speichern wir Ihre Daten? 

Wir bewahren personenbezogene Daten nur so lange auf, wie es zur Erfüllung des Zwecks, für den sie erhoben 

wurden, oder zur Einhaltung gesetzlicher, behördlicher oder interner Richtlinien erforderlich ist. Um uns dabei zu 

helfen, wenden wir Kriterien an, um die angemessenen Fristen für die Aufbewahrung Ihrer personenbezogenen 

Daten je nach Zweck zu bestimmen.  

6 Welche Rechte haben Sie und wie können Sie diese ausüben?  

6.1 Ihre Rechte 

Sie haben das Recht auf Zugang, auf Informationen über Ihre von uns verarbeiteten personenbezogenen Daten, auf 

Widerspruch gegen die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten, auf Löschung Ihrer personenbezogenen Daten, 

auf Einschränkung der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten und auf Widerruf Ihrer Einwilligung, wenn 

Wolfsberg Ihre Einwilligung zur Verarbeitung personenbezogener Daten eingeholt hat (ohne dass dieser Widerruf die 

Rechtmässigkeit der vor dem Widerruf erfolgten Verarbeitung berührt). Wenn Sie der Meinung sind, dass 

Informationen, die wir über Sie gespeichert haben, falsch oder unvollständig sind, können Sie auch die Berichtigung 

Ihrer personenbezogenen Daten verlangen. 

 
6.2 Ausübung Ihrer Rechte 

Um die oben genannten Rechte auszuüben, wenden Sie sich bitte an: 

- Ausbildungszentrum Schloss Wolfsberg AG 
Wolfsbergstrasse 15 
8272 Ermatingen 

Wenn Sie mit der Art und Weise, wie Wolfsberg Ihre personenbezogenen Daten verarbeitet, nicht zufrieden sind, 
würden wir dies gerne mit Ihnen besprechen, um zu verstehen, wie wir das Problem beheben können. Wenn Sie über 
die Verwendung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns sprechen möchten, können Sie sich per E-Mail an das 
Datenschutzbüro der UBS Group wenden: dpo-ch@ubs.com. 

7 Änderungen der personenbezogenen Daten 

Wir verpflichten uns, Ihre personenbezogenen Daten korrekt und auf dem neuesten Stand zu halten. Wenn sich Ihre 

personenbezogenen Daten ändern, informieren Sie uns bitte so schnell wie möglich über die Änderung. 
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8 Aktualisierungen dieser Erklärung 

Wir behalten uns das Recht vor, diese Erklärung von Zeit zu Zeit zu ändern. Jede Änderung oder Aktualisierung dieser 

Erklärung stellen wir Ihnen hier zur Verfügung. Bitte besuchen Sie unsere Website regelmässig, um die aktuelle 

Erklärung zu verstehen, da die Bedingungen dieser Erklärung eng mit Ihnen verbunden sind.  

Wenn Sie Fragen oder Anmerkungen zu dieser Erklärung haben, wenden Sie sich bitte an das Datenschutzbüro der 

UBS Group unter dpo-ch@ubs.com. 

9 Liste der UBS Gesellschaften, die unter diese Mitteilung fallen  

Name der Entität Eingetragene Adresse 

Ausbildungszentrum Schloss Wolfsberg AG Wolfsbergstrasse 15, 8272 Ermatingen, Schweiz 

 

Wenn Sie Fragen oder Anmerkungen zu dieser Erklärung haben, wenden Sie sich bitte an die Datenschutzstelle der 

UBS Group unter dpo-ch@ubs.com. 

https://www.ubs.com/global/de/legal/privacy/switzerland.html
mailto:dpo-ch@ubs.com
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